

ЛИДЕРЫ

В предмайском соревновании на шахте № 3 лучших результатов добиваются коллективы первого и третьего участков, на счету которых 176 и 309 кубометров сверхплановой горной массы соответственно.

С опережением трудового графика здесь трудятся бригады горнорабочих очистного забоя Н. Е. Алещенко, перевыполняющая план на 517 кубометров горной массы, и Н. З. Хатунцева — на 416 кубометров.

Среди проходчиков лидируют бригады В. М. Кириллова, которая продвинулась сверх плана на 33 погонных метра, Б. Б. Суркова — на 11 метров и А. П. Севастьянова — на 7 метров.

В. РОЗОВА.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВНЕ МЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 80 (7194)

Четверг, 20 апреля 1978 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

СЛАВА ПЕРЕДОВИКАМ И НОВАТОРАМ ПРОИЗВОДСТВА — ЗНАМЕНОСЦАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА РАБОТЫ

[Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая].

ПОБЕДИТЕЛИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

На совместном заседании бюро Сланцевского горкома КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ подведены итоги социалистического соревнования коллективов предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, сферы обслуживания

за первый квартал 1978 года.

Трудящиеся Сланцевского района, претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, декабрьского (1977 года) Пленума ЦК КПСС, в ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям, трудящимся Советского Союза «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усиление борьбы за повышение эффективности производства и качества работы» широко развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий и принятых на 1978 год социалистических обязательств.

Коллективы предприятий и организаций промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта и сферы обслуживания добились определенных успехов в выполнении плановых заданий за первый квартал третьего года десятой пятилетки.

План по производству промышленной продукции выполнен на 101,2 процента. Выработано сверхплановой продукции на 449 тысяч рублей и реализовано ее на 200 тысяч рублей. Производительность труда по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросла на 4,2 процента.

Специализированное производственное объединение «Родина» увеличило сдачу молока государству по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 4 процента, мяса — на 3 процента. Качество молока по сравнению с тем же периодом прошлого года выросло на 44,3 процента.

План перевозок пародохозяйственных грузов железнодорожным транспортом выполнен на 100,5 процента.

Успешно справились с выполнением плановых заданий и социалистических обязательств первого квартала 1978 года коллективы регенеративного завода, ремонтно-механического завода, производственного объединения «Ленинградланец», комбината строительных материалов, гормолокозавода, совхозов «Родина», «Сланцевский», передвижной механизированной колонны № 15, райпо, завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры и другие.

Вместе с тем коллективы цементного и консервного заводов, лесокомбината, майоликового цеха завода имени М. В. Ломоносова, строительного треста № 63, пассажирского автотранспортного предприятия, городского торга и другие не выполнили государственные планы и социалистические

обязательства первого квартала 1978 года по отдельным технико-экономическим показателям (по производству промышленной продукции, по грузоперевозкам автомобильным транспортом, освоению капитальных вложений, розничному товарообороту и другим).

Рассмотрев итоги выполнения государственного плана и социалистических обязательств коллективами предприятий и организаций района за первый квартал 1978 года, бюро горкома КПСС, исполнкомом городского Совета народных депутатов и горкомом ВЛКСМ ПОСТАНОВЛЯЮТ:

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ
ПЕРВОЙ ГРУППЫ ПРИСУДИТЬ:

первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства, горкома ВЛКСМ и Почетной грамоты — коллективу совхоза «Родина» (директор Н. В. Сивенков, секретарь партийного комитета Б. Д. Иванов, председатель рабочего комитета профсоюза В. Н. Семенова, секретарь комсомольской организации А. Зыгова).

Второе место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов, райкома профсоюза работников сельского хозяйства и горкома ВЛКСМ и Почетной грамоты — коллективу совхоза «Сланцевский» (директор Г. Ф. Лахно, секретарь партийного комитета А. И. Лукьянов, председатель рабочего комитета профсоюза В. Л. Тилик, секретарь комсомольской организации С. Семенов).

Затем: первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу рабочего (директор В. П. Кушнер, председатель заводского комитета профсоюза А. А. Денисов, секретарь комсомольской организации В. Браун).

Ввиду неритмичной работы и невыполнения основных технико-экономических показателей остальными предприятиями второе место не присуждать.

ПО ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ
ВТОРОЙ ГРУППЫ ПРИСУДИТЬ:

первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу комбината строительных материалов (директор Я. В. Зеленко, секретарь партийной организации С. А. Гордеева, председатель заводского комитета профсоюза Л. И. Ильина, секретарь комсомольской организации А. Старателев).

Второе место — коллективу гормолокозавода (директор П. И. Андреев, секретарь партийной организации Л. А. Калмыков, председатель заводского комитета профсоюза А. Н. Дубова, секретарь комсомольской организации В. Ланкевич).

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ
(принято совместно с райкомом профсоюза работников сельского хозяйства) за лучшие производственные показатели в социалистическом соревновании среди совхозов района по животноводству ПРИСУДИТЬ:

первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу передвижной механизированной колонны № 15, райпо, завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры и горкома ВЛКСМ и Почетной грамоты — коллективу совхоза «Сланцевский» (бригадир Н. М. Субботина) победителем в социалистическом соревновании по качеству получаемого молока и

второе место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу рабочего (директор В. П. Воробьева, секретарь партийной организации А. З. Калегин, председатель месткома профсоюза Н. Е. Егоренкова, секретарь комсомольской организации Н. Черкас).

Затем: первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу рабочего (директор В. П. Воробьева, секретарь партийной организации А. З. Калегин, председатель месткома профсоюза Н. Е. Егоренкова, секретарь комсомольской организации Н. Черкас).

ПО ДОМОУПРАВЛЕНИЯМ ПРИСУДИТЬ:

первое место с вручением переходящего Красного знамени городского комитета КПСС, исполнкома городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ — коллективу жилищно-эксплуатационной конторы № 1 производственного объединения «Ленинградланец» (начальник А. И. Сергеева, секретарь партийной организации А. Ф. Анисимов, председатель местного комитета профсоюза Н. Д. Малашенкова).

Второе место — коллективу гормолокозавода (директор П. И. Андреев, секретарь партийной организации Л. А. Калмыков, председатель заводского комитета профсоюза А. Н. Дубова, секретарь комсомольской организации В. Ланкевич).

ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ
(принято совместно с райкомом профсоюза работников сельского хозяйства) за лучшие производственные показатели в социалистическом соревновании среди совхозов района по животноводству ПРИСУДИТЬ:

На очередном заседании совета бригадиров и месткома профсоюза, состоявшемся в объединении грузового-автотранспорта, были подведены итоги работы за март. Победителями социалистического соревнования названы бригады Ф. М. Быстрова, работающие на большегрузных автомобилях типа «Татра», которая выполнила план на 117,5 процента, и бригада водителей, возглавляемая П. П. Богдановым на 113 процентов.

Среди бригад, работающих на автомашинах с прицепом, лидируют водители во главе с М. И. Мурзаевым, перевыполнившие месячное задание на 122 процента и добившиеся коэффициента использования прицепов 0,657 вместо 0,650.

Бригада В. В. Лупышева, выполнившая план по доходной ставке на 107,3 процента и коэффициенту выпуска автомобилей на 101,1 процента, заняла первое место среди бригад почасовых автомобилей.

На очередном заседании совета бригадиров и месткома профсоюза, состоявшемся в объединении грузового-автотранспорта, были подведены итоги работы за март. Победителями социалистического соревнования названы бригады Ф. М. Быстрова, работающие на большегрузных автомобилях типа «Татра», которая выполнила план на 117,5 процента, и бригада водителей, возглавляемая П. П. Богдановым на 113 процентов.

Среди бригад, работающих на автомашинах с прицепом, лидируют водители во главе с М. И. Мурзаевым, перевыполнившие месячное задание на 122 процента и добившиеся коэффициента использования прицепов 0,657 вместо 0,650.

Бригада В. В. Лупышева, выполнившая план по доходной ставке на 107,3 процента и коэффициенту выпуска автомобилей на 101,1 процента, заняла первое место среди бригад почасовых автомобилей.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

ПАРТКОМ НА ШАХТЕ

В партийной организации шахты «Ленинградская» состоялось отчетно-выборное собрание. Коммунисты обсудили доклад секретаря Н. А. Ерунова о проделанной партийным бюро работе за год, определили задачи на новый период.

В целях более оперативного, качественного руководства организацией, в составе которой 360 коммунистов и кандидатов в члены КПСС, эффективного контроля хозяйственной деятельности администрации и повседневного партийного влияния на дела, на собрании впервые избран партком. Секретарем парткома шахты избран Н. А. Ерунов.

ЗАНЯТИЯ ПРОПАГАНДИСТОВ

Организовано прошлое занятие в филиале университета марксизма-ленинизма. Слушатели идеологических кадров с отделений политинформаторов по экономической политике КПСС, научного атеизма прослушали лекции преподавателей университета — заместителя заведующего отделом пропаганды и агитации В. Д. Никулина, редактора городской газеты Г. Г. Манкуня. Перед слушателями отделения научного коммунизма с лекцией «В. И. Ленин о кризисе и самокритике» выступила научный сотрудник Ленинградского филиала музея В. И. Ленина Е. М. Кропачева.

В ШКОЛЕ НАСТАВНИКОВ

Городская школа наставников работает по плану, в котором предусмотрено изучение проблем педагогики, психологии. Очередное занятие было посвящено атеистическому воспитанию молодежи. Инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС Н. В. Агафонова выступила с сообщением «Состояние религиозности в Сланцевском районе». «Психология и религия» — тема лекции лектора областной организации общества «Знание» М. Л. Сивак.

В ФОНД МИРА

На одном из открытых партийных собраний специализированного ремонтно-строительного управления № 6 рабочий В. Г. Садракс предложил перечислить в Фонд мира деньги — 104 рубля, которые хранились на счету коллектива за работу в совхозе. Коммунисты А. Д. Кошеренков, А. А. Пронин, А. С. Лешин, а затем и все собрание поддержали эту мысль.

ПОД КОНТРОЛЕМ ПАРТБЮРО

На очередном заседании партбюро комбината «Стройдеталь» обсужден вопрос о выполнении плана за первый квартал 1978 года. Отчитались начальники участков № 1 и 2 формовочного цеха — Т. Д. Шершнева и И. Е. Филимоненков, начальник цеха ячеистых бетонов Ю. Г. Никуров, начальник ремонтно-механического цеха А. М. Афанасьев, начальник транспортного цеха А. М. Иванов, главный энергетик В. С. Иванов и главный механик А. А. Дмитриев.

Партийное бюро за срыв плана начальникам участка № 2 — коммунисту И. Е. Филимоненкову и бетонного цеха — коммунисту Д. И. Ильякову объявило партийные взыскания.

СОВЕТ БРИГАДИРОВ ПОДВОДИТ ИТОГИ

На очередном заседании совета бригадиров и месткома профсоюза, состоявшемся в объединении грузового-автотранспорта, были подведены итоги работы за март. Победителями социалистического соревнования названы бригады Ф. М. Быстрова, работающие на большегрузных автомобилях типа «Татра», которая выполнила план на 117,5 процента, и бригада водителей, возглавляемая П. П. Богдановым на 113 процентов.

Среди бригад, работающих на автомашинах с прицепом, лидируют водители во главе с М. И. Мурзаевым, перевыполнившие месячное задание на 122 процента и добившиеся коэффициента использования прицепов 0,657 вместо 0,650.

Бригада В. В. Лупышева, выполнившая план по доходной ставке на 107,3 процента и коэффициенту выпуска автомобилей на 101,1 процента, заняла первое место среди бригад почасовых автомобилей.

В ОСНОВЕ—ВЗАИМНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ЗА „КРУГЛЫМ
СТОЛОМ“
РЕДАКЦИИ—
РАЗГОВОР
О СУПЕРе



Известно, что уже два года при снабжении строек раствором и бетоном используется СУПЕР (система управления перевозками раствора и бетона). Внедрение его идет далеко не гладко. СУПЕР несколько улучшил снабжение, но не снял все трудности его.

Год назад в редакции за «круглым столом» уже встречались представители всех звеньев, составляющих цепочку системы. В результате откровенного разговора и высказанных взаимопретензий удалось несколько поправить положение дел. Но вот в последнее время на страницах «Знамени труда» неоднократно публиковались письма строителей, речь в которых шла о срывах

графика поставки раствора и бетона на объекты. Причины назывались самые различные, но больше всего претензий было к комбинату «Стройдеталь» и объединению грузового автотранспорта. Редакция вновь пригласила заинтересованные стороны за «круглый стол».

Во встрече приняли участие: второй секретарь горкома КПСС Л. И. Бурик, заведующий промышленно-транспортным отделом горкома КПСС М. И. Глазуров, заместитель управляющего стройтрестом № 63 В. К. Рожков, заместитель начальника объединения грузового автотранспортного предприятия М. И. Гуя, начальник ПМК-102

Я. Я. Богданов, секретарь парткома стройтреста № 63 Ю. Ф. Азаренко, секретарь партбюро комбината «Стройдеталь» Н. Ф. Путиков, секретарь партбюро объединения грузового автотранспорта В. И. Илларионов, инженер производственного отдела комбината «Стройдеталь» М. В. Баранова, старший диспетчер объединения грузового автотранспорта Л. И. Старовойтова, начальник колонны № 2 объединения грузового автотранспорта А. Я. Акимов, прораб на водозаборных сооружениях Д. И. Рябков, диспетчер стройтреста № 63 Г. А. Лебедев, бригадир из стройуправления № 322 С. П. Петров, шофер объединения грузового автотранспорта Л. Г. Овсянко.

ИТАК, ПРЕТЕНЗИИ. НО ТАК ЛИ ВСЕ ХОРОШО У САМИХ СТРОИТЕЛЕЙ?

В. К. Рожков: с осени 1977 года нас «залихнули». Причины старые, но виноваты здесь, конечно, и строители. В конце года люди были отвлечены на сдаточные объекты — в основном, в Ивангород — больших объемов бетона и раствора не требовалось. Это и привело к тому, что внимание к СУПЕРу ослабло.

Да, комбинат «Стройдеталь» прав: договор на 1978 год мы еще с ними не заключали. Тому есть веские причины. В проекте договора в отношении нас указаны некоторые условия, принять которые мы не можем: они нас не устраивают. Например, если комбинат не дал раствор или бетон в первую смену, он может компенсировать поставки во вторую. Для нас это не подходит. Думаю, что разногласия будут устранены, и

НАИБОЛЕЕ ЧАСТЫ СРЫВЫ ПОСТАВОК РАСТВОРА И БЕТОНА ДЛЯ СТРОЕК РАЙОНА. ПОЭТОМУ НАЧАЛЬНИК ПМК-102 БЫЛ КАТЕГОРИЧЕН:

Я. Я. Богданов: СУПЕРа у нас сегодня нет. Ритмичность поставок осталась безобразной. Особенно мы почувствовали это при строительстве комплекса в Замошье. Утром ни раствора, ни бетона. Где-то в районе 11 часов — поток машин, потом затишье и снова поток между 14 и 16 часами. Как мы

ТРЕВОГУ Я. Я. БОГДАНОВА РАЗДЕЛЯЕТ Д. И. РЯБКОВ.

Д. И. Рябков: в 8.30 каждый день я даю заявку на бетон на следующий день. Нужен он в 9, 10, 11, 13 и 14 часов. Но все мои расчеты перечеркиваются, пишут 10, 11, 11.30, 14, 15 часов... Крутишь, как знаешь. Если мы работаем по СУПЕРу, то надо считаться с требованиями. Вот получается, что я прошу бетон высокой марки, а утром вдруг оказывается, что 6 кубометров его дали — и все. Наполовину же невозможно делать, например, колонну.

СУПЕР МОЖЕТ СУЩЕСТВОВАТЬ В ПОЛНОЙ МЕРЕ ЛИШЬ ТОГДА, КОГДА БУДЕТ ВЗАИМНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЕГО ВНЕДРЕНИЕ. ТАК СЧИТАЕТ М. И. ГУЯ.

М. И. Гуя: в первом квартале мы несколько ослабили внимание к СУПЕРу. Сейчас поправляем положение. Было совещание с диспетчерской службой. Мы решили, что будем изыскивать возможность и давать под СУПЕР дополнительные машины. Далее. В ближайшее время мы своего диспетчера пошлем на комбинат на летний период, чтобы он контролировал загрузку автомашин.

Опоздания машин, действительно, были. Но сейчас мы старались вопрос снять. Скажу

договор заключим.

И все же основные причины срыва СУПЕРа лежат не у нас. Во-первых, самосвалы часто опаздывают на растворно-бетонный узел (РБУ) комбината «Стройдеталь», они не всегда технически исправны. Далее. Для комбината главное — обеспечение своего технологического процесса. Если у них что не так, на нуждах строек ставится крест, вся работа РБУ переключается на внутренние нужды, забирается и транспорт. Не решены проблемы зимней перевозки раствора и бетона...

Думается, есть необходимость упростить подачу заявок на комбинат — прямо диспетчеру, без хождений от начальника цеха и выше. Количество машин надо увеличить для СУПЕРа...

ни старались, часто не удавалось «переработать» бетон. Подобное повторяется и сегодня на строительстве комплекса молодняка в «Авроре». В этом году в нашей колонне в два раза увеличивается объем бетонных работ. Поэтому, думается, обеспечивали бы нас бетоном без СУПЕРа, но нормально...

Количество бетона оказывается на объектах меньше, чем заказано. Надо приварить уголки к борту машины, чтобы можно было контролировать объем. А то не ясно, то ли шофер по дороге растягивал, то ли загрузили на РБУ меньше.

Мы за СУПЕР, но настоящий. Нам на объект нужен не вообще объем бетона, а к определенным срокам. Желательно, чтобы за каждым объектом были закреплены постоянные шоферы. Это будет лучше и для них, и для нас.

только машины. Далее. В ближайшее время мы своего диспетчера пошлем на комбинат на летний период, чтобы он контролировал загрузку автомашин.

Опоздания машин, действительно, были. Но сейчас мы старались вопрос снять. Скажу

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ» — ЭТО НЕ ТОЛЬКО РАСТВОРНО-БЕТОННЫЙ УЗЕЛ, НО УЗЕЛ ОСНОВНЫХ ПРЕТЕНЗИЙ. ПОЭТОМУ М. В. БАРАНОВА НЕ БЕЗ ОСНОВАНИЯ ЗАЯВИЛА, ЧТО «НАМ ТРУДНЕЕ, МЫ — ИСПОЛНИТЕЛИ».

М. В. Баранова: многие заявки на наш адрес мы принимаем. Но не можем согласиться, что все беды из-за комбината. В феврале и марте транспорта было мало, всего до 50 процентов заявок. Естественно, что, выполняя поставки по количеству, мы не укладывались в сроки. В этих условиях мы забыли тревогу: СУПЕР разваливался. Отклинулось объединение грузового автотранспорта. Сейчас с машинами лучше. И все же разногласия остались. СУПЕР предусматривает, что машины должны прибыть на растворно-бетонный узел не позднее времени, указанного в путевке, но объединение ставит время выезда из гаража. Из-за подобных 10—16 минут за сутки набегают опоздания 5—6 часов. Мы все же пришли к единому результату: первая подача в 7 часов, выезд из гаража в 6.50.

ТРЕБОВАНИЯ ДЕКАБРЬСКОГО (1977 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС О ПОВЫШЕНИИ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ И КАЧЕСТВА РАБОТЫ ОБЯЗАТЕЛЬНЫ И ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 63, И ДЛЯ КОМБИНАТА «СТРОЙДЕТАЛЬ», И ДЛЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА — ПОДЧЕРКНУЛ Л. И. БУРИН.

Л. И. Бурик: требование это предусматривает в первую очередь изыскание и использование внутренних резервов. Таким резервом в работе строителей является прежде всего ритмичное снабжение, в том числе бетоном и раствором. Решению задачи должен способствовать СУПЕР. Особую значимость получает здесь взаимная ответственность руководителей трех предприятий, парткома треста, партбюро комбината и объединения. Парткому стройтреста целесообразно взять снабжение раствором и бетоном под контроль.

Сегодня надо четко знать, когда будут устранены собственные недостатки. Так, руководители

еще вот о чем. Для ритмичного обеспечения машин нам необходимо знать точное их число на всю неделю вперед. Далее. Второй год идут разговоры о полной загрузке самосвалов. Сейчас самосвалы идут новые. Эти вопросы надо решать...

комбината знают, что подогрев должен быть до 15 градусов, объединение знает, что надо уплотнить кузова и обеспечить поставку автомобилей по графику, на стройобъектах знают, что машины нужно разгружать в течение 5 минут, очищать борта. Все это известно, но мер не принято.

Положение может быть сегодня улучшено. Каковы для этого пути?

Должна быть закончена реконструкция на комбинате в срок, что позволит улучшить качество растворов и бетона.

Заявки строителей должны быть объективные, информация должна быть оперативной снизу вверх и сверху вниз.

С учетом увеличения продолжительности светового дня строители должны работать полторы, две смены.

Потребные объемы нужно брать не количеством машин, а лучшим их использованием.

Решить эти вопросы можно усилив контроля в каждом звене, на каждом объекте и прежде всего — усиливением партийного контроля, партийного влияния на решение хозяйственных проблем.

ПРОШЛО ДВЕ НЕДЕЛИ...

Итак, если подвести как бы черту под разговором за «круглым столом», станет очевидным, что принципиальных разногласий по поводу совершенствования СУПЕРа, выполнения взаимных обязанностей ни у одной из сторон нет. Дело, как признают сами руководители, в повышении взаимной ответственности.

Прошло уже почти две недели после встречи за «круглым столом». Как же осуществляются те предложения и меры по улучшению СУПЕРа, о которых шла речь?

Заявка комбината «Стройдеталь» на автомашины выполняется полностью. Вместе с тем, диспетчера, о котором говорил М. И. Гуя, к 17 апреля еще не было.

Строители практически не приступили к выполнению наименований, высказанных В. Н. Рожковым. Договор с комбинатом «Стройдеталь» так и не заключен, разногласия не устранены. Недельная заявка на бетон и раствор не составлена, хотя, конечно, подобное планирование — дело, безусловно, нелегкое. Но заниматься разработкой его надо, этого требует обстановка.

Взять хотя бы последний факт. В пятницу, 14 апреля, на объекте «комплекс молодняка» в «Авроре» строители отказались от машины бетона. Как тут не говорить о четком планировании, об увязке всех работ на объекте, о графике.

Не уменьшаются простой машин на строящихся объектах. Например, с 3 по 17 апреля машины на объектах простояли в общей сумме 17 часов 55 минут. Крайне тревожное положение сложилось на подъездных дорогах и объектах. Машины с грузом застревают, только на школе № 10 по 30—40 минут теряется на каждом рейсе.

Как видно, многое из намеченного осталось невыполненным. И в первую очередь, как ни странно, строителями — звеном; наиболее заинтересованном в безуказицном действии СУПЕРа. Да, трудностей немало при составлении того же недельного графика поставок раствора и бетона. Правильно заметил Б. К. Рожков, что разработка его «заставит четко работать всех, начиная от начальника управления». Видимо, этой четкости сегодня и не могут добиться строители. Предъявлять претензии и к комбинату «Стройдеталь», и к автотранспортникам — дело, принципе, для строителей привычное. Но вот устранены многие недостатки с их стороны, и оказывается, что у строителей далеко не все так хорошо, как может показаться на первый взгляд. Поэтому мы вправе и еще раз говорить о взаимной ответственности всех, кто «задействован» в этой системе.

Рассказал о встрече за «круглым столом»
Г. ГРАДОВ.

БЕСЕГО две недели прошло, как закончился годовой технический осмотр, который стал последней проверкой перед севом, а в хозяйствах уже думают об уборке и заготовке кормов.

На столе заведующего Гостицкими машинно-тракторными мастерскими совхоза «Сланцевский» М. В. Виноградова график: отремонтировать в течение апреля три силосных комбайна, одни тракторные грабли и т. д. Тем временем во вторых мастерских хозяйства — в Загривье — уже ремонтируют зерноуборочные комбайны. Словом, вовсю идет подготовка к лету.

В день приезда в Гостицы в мастерских находился последний из подлежащих ремонту силосных комбайнов — два уже прошли через руки слесарей. М. В. Виноградов достает лист бумаги:

— Копия заявки в «Сельхозтехнику». Ремни для косилок, цепи для силосных комбайнов «Вихрь», задний транспортер для картофелекопалки, другие запчасти. Шестого января подана, а пока ни одного, скажем, ремня не поступило. К примеру, для косилок КИР-1,5 их нам нужно 24. Косил-

ки, правда, уже отремонтированы, но в запасе нет ничего. Чуть что — и агрегат «на приколе». А летом ведь каждый час на счету...

Ладно ремни — на них заявка с января лежит, — а вот шесте-

ПЕРЕД ВЫХОДОМ В ПОЛЕ □ ПО ГРАФИКУ

ренку к сеялке с прошлого года получить не можем. Девятого мая она «полетела», десятого я заявку написал — и вот до сих пор ждем.

С электродами тоже — смех сквозь слезы: получаем по пачке, а это — на день работы.

Тем не менее в «Сланцевском» нынче ремонт и почвообрабатывающей, и посевной, и кормозаготовительной техники проходит на хорошем уровне. О качестве ремонта говорит первое место по объединению «Родина» за проведение годового технического осмотра.

Уже практически готовы к выходу в поле все 15 тракторных колес и семь КИР-1,5, отремонтированы больше половины силосных комбайнов, все тракторные грабли, семь из одиннадцати пресс-подборщиков, в соответствии с графиком готовятся другие агрегаты.

Немалую роль играет в этом социалистическое соревнование коллективов загривской и гостицкой мастерских, а также тракторных бригад. В совхозную комиссию по оценке качества подготовки сельхозмашин включены помимо главного агронома и председателя рабочего комитета профсоюза бригадиры тракторных бригад и представители мастерских, т. е. обеспечен квалифицированный подход к качеству ремонта.

Пасмурно на улице. Но на селе смотрят не на погоду, а на свое хозяйство: что еще не успели подготовить к предстоящему сезону полевых работ? Ведь когда солнце подсушит почву, ремонтом будет заниматься поздно. А пока под сводами мастерских ремонтники не знают покоя: близится горячее время.

В. ИВАНОВ.

субботника жильцы будут очищать чердачные помещения. Учащиеся школ №№ 2 и 4 окопают декоративные кусты.

Новые деревья сажать не будем: на участке много зелени.

А вот подрезку кое-где придется делать. Выросшие деревья мешают электрическим проводам, затеняют окна квартир. Эта работа, как правило, проводится под контролем специалистов.

В день коммунистического

З. В. ТАРАСОВА — начальник жилищно-коммунальной конторы строительного треста № 63.

— Наша главная задача — как можно быстрее привести свой участок в надлежащее состояние. Этому в немалой степени способствуют весенние субботники, во время которых жильцы выполняют большой объем работ, за что мы их очень благодарим. Надеемся, что в день предстоящей «красной субботы» многие из них придут к нам на помощь.

А пока мы не сидим сложа руки. Дворники жэка очистили тротуары, проезжую часть улиц, собрали почти весь мусор, вывезли его.

В день коммунистического

ЧИСТОТА —
ЗАБОТА
ОБЩАЯ

дома № 44 по улице Кирова. Как и ежегодно, высадим на клумбах большое количество цветочной рассады.

За чистотой и порядком на территории жэка следят дворники. Они работают старательно, но не все население ценит их труд. Есть люди, которые бросают мимо урн окорки, обрывки бумаги, ломают кусты. Пользуясь случаем, хочу обратиться к сланцевчанам, чтобы не надеялись на дворников, а сами соблюдали правила. Тогда улицы и дворы будут чище.

В мае будем заниматься посадками декоративных кустарников на улице Гагарина и у

Н. В. ДМИТРИЕВА — управдомом дома № 13 по улице Гагарина.

— Вопросы благоустройства занимают центральное место в работе домаупраления и домового комитета. Ими занимаемся во все времена года, но особенно, конечно, весной и летом.

Особенно нарядна территория домаупраления в летнее время, когда все расцветает. У нас много зелени: деревьев, кустов. Кстати, почти все они посажены жильцами. Недавно смотрела проект планировки и озеленения территории, там столько зелени не предусмотрено. Но думаю, что не стоит ограничивать жильцов-энтузиастов. Другое дело — направлять, советовать — это надо.

Конечно, зелень украшает, очищает воздух, но не менее важно, чтобы во дворе был порядок и чистота. У некоторых домов уже требуют ремонта отмостки, в домах №№ 7, 52 и некоторых других по улице Гагарина на лестничных площадках появился выбоины.

Требуют ремонта и крыши на некоторых домах. Деньги на ремонт есть. Завод выделил на год более 20 тысяч рублей. Из них 6,8 тысячи израсходо-

ВСЕМ ДЕЛО НАЙДЕТСЯ

вали в первом квартале на ремонт лестничных площадок в доме № 20 «А» по улице М. Горького и другие работы.

Задержка возникает из-за того, что нет асфальта. Там, где можно обойтись без него, обходимся. Например, на днях завезли 5 автомашин щебня, спланировали территорию за котельной. Будем делать планировку у дома № 13 по улице Гагарина.

Активно готовимся к коммунистическому субботнику. Работники домаупраления обсудили этот вопрос совместно с домовым комитетом. Учитывая то, что многие жильцы в день «красной субботы» будут трудиться у себя на предприятиях, попросили их поработать на благоустройстве в прошедшую субботу. И люди откликнулись. Работали в основном на уборке подвалных помещений.

Рассказы записала
И. ПЕРМИНОВА.



В ИТОГЕ — ШТРАФ

Через нашу станцию ежедневно проходит большое количество грузов, которые поступают в адрес всех предприятий города. Работники станции заранее уведомляют руководителей предприятий о подходе грузов. Несмотря на встречающиеся трудности в выгрузке вагонов, как правило, принимаются все меры к тому, чтобы быстрее освободить транспорт. Но иногда бывает и по-другому. 21 марта в адрес хлебокомбината поступил вагон с сахарным песком. По норме он должен быть выгружен за 2 часа 15 минут, а выгружался 43 часа 45 минут да плюс к этому 136 часов 45 минут простоя из-за того, что грузчики хлебокомбината, открывая вагон, сорвали дверь и навешивали ее отказалось, хотя она была исправна. Не дали результаты и переговоры с руководителями хлебокомбината. Эта безответственность обернулась для хлебокомбината штрафом в 486 рублей.

М. ЕЛИСЕЕВА,
приемо-сдатчик грузов станции Сланцы товарная.

РЕПОРТАЖ

ЭТО обычное апрельское утро неожиданностей не предвещало. Личный состав професиональной пожарной части занимался текущими делами: в мастерской ставили латки на проходившийся рукав, ветераны части, мастер газодымозащитной службы С. Я. Кузовчиков проверял готовность изолирующих противогазов, инструкторы писали справки и отчеты. И вдруг резко включилась громкоговорящая связь:

— Внимание — тревога! Пожар на лесокомбинате!

Диспетчер центрального пункта связи сразу включила оповещение на выезд машинам, продублировала сигнал в милицию, в пожарную

пульт, но насколько после этого повысилась оперативность. Здесь все сгруппировано: телефонная и радиосвязь, система внутреннего оповещения, громкоговорящая связь.

11.50 Из репродукторов еще звучат слова диспетчера, а в де- по мгновенно началось движение. Через 43 секунды (!) пожарные

А. П. Волков едет на второй машине. В руках у него план тушения объекта. Такие планы и карточки пожаро- и взрывоопасных объектов хранятся в диспетчерской и выдаются руководителю тушения пожара. Сейчас горит столярно-сборочный цех, поэтому А. П. Волков внимательно изучает

(Окончание на 4-й стр.).

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

ВЕДУЩИЕ УЧАСТНИ

Местный комитет профсоюза комбината бытового обслуживания подвел итоги социалистического соревнования между производственными участками за первый квартал нынешнего года.

Особенно хорошо в этот период поработали сельские комплексные приемные пункты — Новосельский, где заведующая ударником коммунистического труда Р. П. Дубинец, Выскатский — заведующая Н. Ф. Яковлева. Высокие показатели в Загривском и Старопольском комплексных приемных пунктах, заведуют которыми ударники коммунистического труда В. Н. Белова и Е. Г. Сорокина.

ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС

На днях группа специалистов комбината бытового обслуживания приняла участие в областном конкурсе, проходившем в Гатчине. На нем присутствовали представители двадцати комбинатов бытового обслуживания Ленинградской области.

На областном конкурсе были представлены двадцать моделей одежды — пальто, легкое платье, мужские куртки, изделия из трикотажа — Сланцевского производственного участка.

Жюри конкурса ознакомилось с технологией их изготовления.

На текущий квартал у коллектива Сланцевского участка «Леноблрембыттехника» — напряженный производственный план. Нужно реализовать услуг на 16,3 тысячи рублей, что к соответствующему периоду прошлого года составляет рост 20 процентов. За счет каких резервов коллектив планирует выполнить намеченные!

В этом квартале будет приводиться частичный ремонт фотоаппаратов. Будут приниматься заявки на ремонт киноаппаратуры, музикальных инструментов.

Пока планируется принять заявки на ремонт музикальных инструментов из школ. Но если такие будут поступать от населения, мы постараемся

их также выполнять, — сказала начальник участка «Леноблрембыттехники» В. М. Сенникова. — Кроме того, в этом квартале думаем ввести абонементное обслуживание холодильников. Стоимость абонемента 1 рубль в месяц.

Подборку подготовила
В. КАРАСЕВА.

ГОРОД ТВОЙ — ЗАБОТЬСЯ О НЕМ!

ВЕСЕННИЕ ХЛОПОТЫ

В город пришла весна, а вместе с нею — и весенние заботы о благоустройстве, озеленении улиц, дворов, площадей, скверов.

В эти дни коммунальные работники тщательно готовятся к коммунистическому субботнику, посвященному 108-годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Наш корреспондент обратился к работникам коммунальной службы с просьбой рассказать об их планах по благоустройству.

Л. А. ОГУРЦОВА — начальник жэка-3 УЖКХ объединения «Ленинградсланец».

— Наша главная задача — как можно быстрее привести свой участок в надлежащее состояние. Этому в немалой степени способствуют весенние субботники, во время которых жильцы выполняют большой объем работ, за что мы их очень благодарим. Надеемся, что в день предстоящей «красной субботы» многие из них придут к нам на помощь.

Пасмурно на улице. Но на селе смотрят не на погоду, а на свое хозяйство: что еще не успели подготовить к предстоящему сезону полевых работ? Ведь когда солнце подсушит почву, ремонтом будет заниматься поздно. А пока под сводами мастерских ремонтники не знают покоя: близится горячее время.

В. ИВАНОВ.

субботника жильцы будут очищать чердачные помещения. Учащиеся школ №№ 2 и 4 окопают декоративные кусты.

Новые деревья сажать не будем: на участке много зелени.

А вот подрезку кое-где придется делать. Выросшие деревья мешают электрическим проводам, затеняют окна квартир. Эта работа, как правило, проводится под контролем специалистов.

В день коммунистического

ЧИСТОТА —
ЗАБОТА
ОБЩАЯ

дома № 44 по улице Кирова. Как и ежегодно, высадим на клумбах большое количество цветочной рассады.

За чистотой и порядком на территории жэка следят дворники.

Они работают старательно, но не все население ценит их труд. Есть люди, которые бросают мимо урн окорки, обрывки бумаги, ломают кусты.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к сланцевчанам, чтобы не надеялись на дворников, а сами соблюдали правила. Тогда улицы и дворы будут чище.

В мае будем заниматься посадками декоративных кустарников на улице Гагарина и у

Н. В. ДМИТРИЕВА — управдомом дома № 13 по улице Гагарина.

— Вопросы благоустройства занимают центральное место в работе домаупраления и домового комитета. Ими занимаются во все времена года, но особенно, конечно, весной и летом.

Особенно нарядна территория домаупраления в летнее время, когда все расцветает. У нас много зелени: деревьев, кустов. Кстати, почти все они посажены жильцами. Недавно смотрела проект планировки и озеленения территории, там столько зелени не предусмотрено.

Но думаю, что не стоит ограничивать жильцов-энтузиастов. Другое дело — направлять, советовать — это надо.

Конечно, зелень украшает, очищает воздух, но не менее важно, чтобы во дворе был порядок и чистота. У некоторых домов уже требуют ремонта отмостки, в домах №№ 7, 52 и некоторых других по улице Гагарина на лестничных площадках появился выбоины.

Требуют ремонта и крыши на некоторых домах. Деньги на ремонт есть. Завод выделил на год более 20 тысяч рублей. Из них 6,8 тысячи израсходо-

вали в первом квартале на ремонт лестничных площадок в доме № 20 «А» по улице М. Горького и другие работы.

Задержка возникает из-за того, что нет асфальта. Там, где можно обойтись без него, обходимся. Например, на днях завезли 5 автомашин щебня, спланировали территорию за котельной. Будем делать планировку у дома № 13 по улице Гагарина.

Активно готовимся к коммунистическому субботнику. Работники домаупраления обсудили этот вопрос совместно с домовым комитетом. Учитывая то, что многие жильцы в день «красной субботы» будут трудиться у себя на предприятиях, попросили их поработать на благоустройстве в прошедшую субботу. И люди откликнулись. Работали в основном на уборке подвалных помещений.

Рассказы записала И. ПЕРМИНОВА.

ВСЕМ ДЕЛО НАЙДЕТСЯ

вали в первом квартале на ремонт лестничных площадок в доме № 20 «А» по улице М. Горького и другие работы.

Задержка возникает из-за того, что нет асфальта. Там, где можно обойтись без него, обходимся. Например, на днях завезли 5 автомашин щебня, спланировали территорию за котельной. Будем делать планировку у дома №

ПОСИГНАЛУ ТРЕВОГИ

(Начало на 3-й стр.)

схему подъездов к нему.

— 914-й! 914-й! Как меня слышите? — включилась рация.

— Я—914-й! Слышу хорошо.

— 914-й! По прибытию установите автозицерну на пирс.

— Понял вас.

Сирена заставляет прижиматься к обочине впереди идущий транспорт. Скорость увеличивается. Первая машина — первый ход — ушла уже далеко.

11.56. Вот и лесокомбинат.

— 913-й! Произвести разведку.

Разведка обязательна. В клубах плотного дыма трудно установить очаг пожара. Пока одна из машин встает на пожарный пирс и идет боевое развертывание, звено газодымозащитной службы во главе с начальником караула В. И. Снагиным проверяет исправность кислородно-изолирующих противогазов, одевает их и идет на разведку в задымленное помещение. А. П. Волков через перегородное устройство держит с ним связь.

12.00. Вода пошла в магистраль. Пожарным помогают дружинники лесокомбината: разворачивают помпу, ставят рукава.

12.06. Прибывает еще одна машина пожарной команды завода «Сланцы» во главе с начальником команды А. П. Демидовым. Через минуту подходит машина добровольной пожарной дружины совхоза «Сланцевский» во главе с

Д. ШЕВЧУК.

СПОРТ

Шахматы: будни и праздники

Во Дворце культуры завода «Сланцы» состоялось торжественное закрытие командного первенства города по шахматам. Председатель городского комитета по физкультуре и спорту А. С. Михайлов вручил дипломы командам завода «Сланцы» — 1, детскому-юношеской спортивной школы (ДЮСШ), объединения «Ленинградсланец». Выступавшие во второй группе команды Сланцевского пассажирского авто предприятия, Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж», совхоза «Аврора» награждены грамотами.

Самым юным участникам первенства Косте Киппису и Андрею Смирнову были вручены призы, учрежденные регенератным заводом.

Секретарь партийного бюро редакции газеты «Знамя труда» Ю. Н. Терентьев вручил победителям традиционного блиц-турнира на приз газеты С. К. Бекташеву, Н. Григорьеву и автору этих строк дипломы и призы редакции.

В заключение состоялся ставший традиционным матч между командами Сланцев и Больших Лучек на 15 досках, в котором приняли участие сильнейшие шахматисты города. Примечателен тот факт, что среди 30 сильнейших шахматистов — десять представителей ДЮСШ. За команду Слан-

цев выступали С. К. Бекташев, Ф. А. Ходжаев, В. Е. Пригожин, Ю. П. Фролов, Е. Г. Пахунов, Н. М. Нутрихин, В. П. Федоров, Г. М. Пузыренко, Я. М. Дацук, Л. Г. Загребин, Ю. М. Муртазин, Н. М. Семенов, Ю. Пригожина, С. Потеряхина, Л. Юрьевич. За команду Лучек играли С. Григорьев, А. А. Курмыжский, Е. М. Сальников, Л. М. Сагал, А. И. Игнатьев, Б. Осипов, Л. М. Клопотенко, В. Г. Игнатьев, П. А. Гришин, Н. Н. Фатянов, А. Денисов, Л. Ставицкая, М. Петрова, Т. Карамышева и автор этих строк. Матч проводился в два круга с укороченным контролем времени. Предыдущие матчи заканчивались победой шахматистов Больших Лучек, не стал исключением и нынешний. Со счетом 17,5 — 12,5 очка победила команда Лучек, причем победы были одержаны как на мужских, так и на женских досках.

* * *

С 14 по 25 апреля в Киришах разыгрывается первенство области среди женщин и мужчин. Поряду причин от нашего города в нем смогли выступать только чемпионы города С. Григорьев, Ю. Пригожина и чемпионка области среди девушек С. Потеряхина, хотя приглашено было вдвое больше.

* * *

В нашем городе в помещении Дворца культуры завода «Сланцы» с 19 по 24 апреля будет проведено командное первенство среди производственных коллективов ЛОСДСО «Труд». Среди участников три наших команды: заводов «Сланцы» и цементного, объединения «Ленинградсланец».

Н. БАРАНОВ,
тренер ДЮСШ.

Редактор
Г. Г. МАННУНИ

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ВЕЛОСИПЕДОВ И МОНЕДОВ!

25 и 26 апреля 1978 года с 17 до 19 часов в помещении нарядной 1-го района шахты «Ленинградская» будет производиться запись на курсы по подготовке водителей велосипедов и мопедов. При себе иметь фотографию размером 3x4 см.

Исполком городского Совета народных депутатов.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам в субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам 14 до 18 часов.

ППО № 1-1 Ленупиздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Пантелеева Г. В., верстала Зверева Л. И., печатала Минина Н. С., Ковалева Т. И.

Корректоры Добрякова А. В., Ершова Г. В.

Объем 0,5 печ. л.

ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Кингисеппские электрические сети «Ленэнерго» обращаются к руководителям предприятий, директорам совхозов, а также ко всем гражданам с просьбой проявлять особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередачи. Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны.

При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться под высоким напряжением. Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе 15 метров грозит смертельной опасностью.

При обнаружении оборванного провода звоните по телефонам: 2-22-03; 2-30-45; 2-24-57 или сообщите по адресу: 188540, г. Сланцы, Почтовый переулок, дом № 8/2.

Администрация.
10-2

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 20 АПРЕЛЯ

8.00 — «Время». 8.55 — «Отзовитесь, горнисты!». 9.25 — «Месяц длинных дней». Телесериал. 3-я серия. 10.50 — «Клуб кинопутешествий». 14.30 — Док. фильмы. 15.10 — «Родная природа». 15.30 — «Курс на Ямал». 16.00 — «Шахматная школа». 16.30 — «Твоя Ленинская библиотека». 17.00 — «Орленок». 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». 18.30 — «Ленинский университет миллионов». 19.00 — Играет Р. Белов (домра). 19.30 — «Месяц длинных дней». 4-я серия. 21.00 — «Время». 21.30 — «Спортивная программа». 22.45 Пoет Л. Масленникова.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 20 АПРЕЛЯ

17.40 — «Сороковая весна Рудинского». Документальный фильм. 18.00 — «Дирижер». Фильм-концерт. 18.30 — «Человек и море». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Навстречу XVIII съезду ВЛКСМ». «Горизонт». Программа для молодежи. 20.00 — «Вечер поэзии». Лауреат Государственной премии СССР и Государственной премии РСФСР имени А. М. Горького Давид Кугультинов. 21.30 — «Для тех, кто любит кино». По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ЧЕТВЕРГ, 20 АПРЕЛЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». 9.20 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Весна на Сахалине». 9.30 — Телесериал. «Инженеры и лес». 10.00 Телесериал. 10.20 — «Рабочая гарантia». Телесериал. 11.50 — «Мелодии классических оперетт». Музыкальный фильм. 12.20 — «ВДПО». 12.30 — 13.45 — Художественный фильм «Необычный случай». 15.25 — Программа передач. 16.30 — Телесериал «Уроки Алексея Исаева». 16.45 — «Телешкола». 17.00 — Литература для учащихся средней школы. 17.30 — Телесериал. 17.50 — Новости. 18.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 19.00 — «Наш Основной Закон». 19.10 — «Репортаж из поселка». 19.40 — «Молодежная студия». 20.05 — «Детский экран». «Буратино — инспектор движения». 20.25 — Реклама. 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Литературный журнал. 22.00 — «Юпитер». 22.30 — 23.00 — «Вариации»: «Узбекский цирк».

Кино

ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ. 20 апреля — для детей «Орлята Чапая». Начало в 15 час. 20 мин.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 20 апреля — «Сказание о Сиявшем». (Две серии). Начало в 17, 20 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 20 апреля — «Золото Маккенни». (Две серии). Начало в 10, 12.45, 18.15, 21 час. Для детей. «Ленин в Октябре». Начало в 15 час. 30 мин.

КЛУБ «ШАХТЕР». 20 апреля — «Рабы». Начало в 18, 20 час. Для детей. «Ленин и Крупская», «Вечно живой», «Владимир Ульянов». Начало в 16 часов.

СЛАНЦЕВСКОЙ
ШКОЛЕ № 10

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

ПОДСОБНАЯ РАБОЧАЯ КУХНИ.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Кирова, дом № 16. 2-2

СЛАНЦЕВСКОМУ
СПЕЦОТДЕЛЕНИЮ
«СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»
по производственно-агрохимическому обслуживанию

ТРЕБУЮТСЯ

ТРАКТОРИСТЫ,
ШОФЕРЫ.
Обращаться в отдел кадров.
Телефон 27-790. 2-2

Сланцевский участок «Леноблбыттехника» принимает в ремонт отечественную кинофотоаппаратуру. Мастерская по приему заказов находится по адресу: г. Сланцы, ул. Кирова, дом № 19-а. 2-2

СЛАНЦЕВСКОМУ
УЧАСТКУ
«ЛЕНОБЛЫТТЕХНИКА»

ТРЕБУЮТСЯ

СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК по ремонту сложно-бытовой техники.

Оплата труда сделочно-премиальная.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Банковская, дом № 11-а.

2-2

СЛАНЦЕ-
ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМУ
ЗАВОДУ «СЛАНЦЫ»

ТРЕБУЮТСЯ

КОНТРОЛЕРЫ ОТК,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,
СЛЕСАРИ,
ГАЗО-
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
МОТОРИСТКИ,
РАСТОЧНИК (или ученик расточника).

5-5

СПМК-251
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ,
ПРОРАБ по газу,
МАСТЕР по газу,
СЛЕСАРИ - ТРУБОУКЛАДЧИКИ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК,
МАШИНИСТЫ катков.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7-а. Телефон № 2-10-31; добавочный 94 (2 звонка).

10-5

С 26 апреля 1978 года изменяется расписание движения автобусов по маршруту № 851 Сланцы — Ленинград

ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ:

из Сланцев: 6.15, 7.15, 8.30, 9.25, 10.25, 11.25, 12.30, 13.20, 14.25, 15.10, 16.10, 17.15, 18.20, 19.35, 21.20, 22.10, 23.10;

из Ленинграда: 6.30, 7.25, 8.10, 9.20, 11.15, 12.15, 13.45, 14.40, 15.35, 16.25, 17.15, 18.10, 19.20, 20.10, 21.25, 22.20, 23.20.

Коллектив участка № 1 СУОР-259 выражает глубокое соболезнование Меланич Тамаре Ивановне по поводу преждевременной смерти ее матери.

Жильцы дома № 34 по улице Кирова глубоко скорбят по поводу смерти УХАНОВОЙ Зои Петровны и выражают соболезнование семье покойной.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ХРСУ, СУ-322, ремонтно-механического завода объединения «Ленинградсланец», жильцам дома № 7-б по улице Жуковского, всем соседям и знакомым, которые оказанную в похоронах, и разделившим горечь утраты нашего дорогого и любимого отца, мужа Титова Бориса Александровича.

Жена, дети.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам в субботам

ППО № 1-1 Ленупиздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Пантелеева Г. В., верстала Зверева Л. И., печатала Минина Н. С., Ковалева Т. И.

Корректоры Добрякова А. В., Ершова Г. В.

Объем 0,5 печ. л.

Тираж 13.100. Заказ 1318